

各界舉辦全國兩會精神暨港區國家安全法宣講分享會

南區各界邀葉國謙、蘇長榮宣講兩會精神

宣講全國兩會精神是每一位政協委員應盡的職責。今年兩會結束後，香港的委員們透過不同社團、場合，積極向社會各界傳達兩會要義。其間他們紛紛表示，香港過去一年來的黑暴亂港、政治攪炒等荒謬事件，嚴重衝擊「一國兩制」底線，更危害了國家安全。面對如此困境，全國人大從國家層面制定港區國安法，堵塞香港在國安方面的法律漏洞，捍衛「一國兩制」，致力為香港創建一個和平、穩定、安全的環境，希望大家全力支持國安立法。

南區建設力量、香港南區各界聯會日前舉辦「全國兩會精神暨港區國家安全法宣講分享會」，邀請港區人大代表和政協委員為南區各界人士分享全國兩會精神及講解港區國安法的內容。廣東省政協委員、南區建設力量主席、南區各界聯會理事長陳南坡表示，港區國安法出台後，希望政府能夠配合及落實有關法例在香港的銜接和實施，止暴制亂，讓香港社會重回正軌。

主講嘉賓、港區全國人大代表葉國謙表示，國家今次為香港制定國安法，以應對香港出現的「港獨」及顛覆國家等行為，港人是完全支持。他指出，香港去年的社會事件是受到了以美國勢力為首的外部勢力的侵蝕，否則不會發展成為街頭暴力。這些暴力行為並非簡單的不滿宣洩，背後是有清晰的組織和物資科技供應，所以已是恐怖活動，它破壞了香港的法治和社會治安，所以中央要出手制定港區國安法，以維護香港的繁榮穩定。

喚醒港人對國家安全正面意識

主講嘉賓、港區全國政協委員蘇長榮表示，通過今次國安立法喚醒了港人對國家安全的正面意識。全國

人大為香港制定國安法是有必要性的，首先，保障市民安全、維護國家安全是一個國家健康發展所必需的。大家也看到了中美紛爭，以美國為首的西方勢力從貿易、科技、金融等方面遏止中國發展，在錯綜複雜的國際環境裏，國家更需要制定國安法以保障自己國家安全；其次，香港維護國際金融中心地位亦需要一個穩定的環境，但去年香港社會和市民深受黑暴攪炒的危害，所以更要立法保障每個市民的權益。

廣東省政協委員、南區建設力量主席、南區各界聯會理事長陳南坡表示，香港過去一年來的黑暴亂港、政治攪炒等荒謬事件，令香港民不聊生，市民怨聲載道，香港經濟進入低谷，失業率激增，嚴重影響市民的日常生活，嚴重衝擊「一國兩制」底線，更危害了國家安全。

他續說，面對如此困境，幸好中央及時出手，全國人大從國家層面制定港區國安法，堵塞香港在國安方面的法律漏洞，致力為香港創建一個和平、穩定、安全的環境，全



南區各界聯會舉行國安立法宣講會，葉國謙、蘇長榮與南區各界人士合照。

力推動香港經濟復甦，解決香港目前困境，捍衛「一國兩制」。

南區建設力量召集人朱立威亦表示，全力支持全國人大制定港區國安法，以維護香港的繁榮穩定。

與會的中聯辦港島工作部副部長范克勝表示，港區國安立法是合理、合法、合憲，期望南區各界繼續支持國安法。

香港福建希望工程基金會邀葉建明分享兩會精神

香港福建希望工程基金會6月19日在九龍觀塘會所舉行全國兩會精神分享會，邀請榮譽主席、全國政協委員葉建明宣講兩會精神，分享赴會感受。

葉建明表示，港區國安法的立法和執法跟香港穩定、發展息息相關，也和港人期待的平靜生活息息相關。港區國安法是一部專為香港制定的全國性法律，是從國家層面，建立健全香港特區維護國家安全的法律制度和執行機制。是「守法者安心，愛港者歡心，亂港者憂心」的法律。

他指出，全國人大常委會專為香港制定全國性法律是有先例的，港

區國安法的制定，主要根據五大基本原則：一是維護國家安全，保證國家長治久安、保持香港長期繁榮穩定；二是堅持和完善「一國兩制」制度體系；三是依法治港；四是堅決反對外來干涉；五是切實保障香港居民合法權益。港區國安法的立法和執行，掃除了動亂的條件，相信「一國兩制」發展空間更大。

港區國安法令投資環境穩定

葉建明鼓勵大家廣泛宣傳，告訴世界，港區國安法只會穩定投資環境，不會對外資造成任何負面影響。愛國愛港的港人，需要全力支持港區國安法的立法，需要支持其落地和執行。

當國安法在香港執行之後，國際社會會看到，香港的一切會更有序，前景會更好。

香港福建希望工程基金會主席徐志誠表示，該會同仁堅定支持港區國安法立法，他還感謝基金會同仁及社會各界善長過去一年的支持，基金會籌得了4800萬元善款，開展了許多活動。希望今後大家共同努力，將會務辦得更好。

香港福建希望工程基金會榮譽主席林志勝、謝燕川，副主席洪頂擁、葉華雄、顏麗園，執行董事王東昇、李孝友、李彩妙、邱耀東、陳巧津、蔡國聯、孫建華等參加了分享會。



香港福建希望工程基金會舉辦全國兩會精神分享會



雲南省政協委員，雅仕維傳媒集團主席兼執行董事林德興。

林德興：倡服務業鏈接東盟國家 熱心公益貢獻滇港兩地

雲南省政協委員，雅仕維傳媒集團創辦人、董事會主席兼執行董事林德興，在雲南省參政議政過程中，運用自身從事的傳媒領域發展優勢，配合雲南省所處的地域環境以及新時期雲南經濟社會發展重點等方面，對雲南未來發展加以自己的見解和思考，積極建言獻策。他認為，雲南的開放發展可借鑒香港成功經驗，開拓更多對外合作機遇。

林德興在香港出生，早年先後在澳洲悉尼大學修讀工程、電腦學位，及後獲新南威爾士大學商科學士學位，並在當地工作居住了15年；1993年，他懷揣歸國創業夢選擇回港創業，乘着內地改革開放機遇進入中國戶外廣告市場。目前，在全國40多個城市的機場或地鐵站，都能看到雅仕維的廣告牌和空間管理理念的創意作品，其廣告創意作品屢次榮獲國家和地方政府頒發的權威榮譽，造就集團成為大中華區機場及地鐵廣告業翹楚。

優秀提案 見解獨到

林德興心繫國家發展及民生改善，更倍感珍惜建言獻策的機會。2012年，林德興撰寫首份提案：《關於將雲南建設成為中國面向東南亞亞文化輸出橋頭堡的建議》，便榮獲政協雲南省第十一屆一次會議優秀提案獎。近年，他亦提交《關於依託交通基建便利建設面向東南亞亞細亞絲綢之路的建議》，期待雲南在全面迎接5G時代來臨前把握機遇、搶佔先機；在交通基礎設施建設同時沿線鋪設骨幹光纜，加密資訊公路，打造雲南面向兩亞資訊樞紐戰略利器，促進雙方互聯互通。

2020年，他提交了《關於依託面向兩亞輻射中心戰略推動雲南服務業高品質發展的建議》，倡議國家發展開放雲南服務業至南亞及東南亞國家，激發具有巨大潛力的市場前景。

「雲南服務業市場根植於全國完整產業鏈體系，取決於雲南與兩亞經濟體的開放合作程度，而這一切來自於政府的決心和參與，特別是啟動階段政府作用至關重要。」

此外，林德興今年提交了第二份提案：《關於建設雲南民族文化示範網紅經濟孵化基地的建議》，運用雲南25個少數民族打造雲南網紅，秉持天賦、緊跟時代脈搏、乘勢而上建設雲南民族文化示範網紅經濟孵化基地，不僅將助力他們脫穎而出，也能促進雲南網紅經濟獨佔鰲頭。

「網紅經濟能突破各種場景邊界，是文化傳播及經貿往來的直通車，將助力雲南民族團結進步示範區建設、脫貧攻堅工作，面向兩亞東南亞輻射中心建設跑出加速度。」

林德興一直對雲南經濟社會發展有獨到見解，他認為，香港高端的金融業和服務業，亦是國際資本和技術的平台，是「一帶一路」的集資融資平台。雲南是連接中國及「一帶一路」周邊國家的橋樑，隨着交通建設發展、市場價值增長、經濟趨勢向好，未來雲南必將是與東盟的緬甸、老撾、越南三國相連的一個輻射中心。

「香港依靠轉口貿易創造了經濟奇跡，雲南的開放發展可以借鑒香港的成功經驗，與其他國家合作建設更多大型項目，推動中國與其他國家的合作機遇。」



2020年，林德興（左五）主持香港澳門緬甸工商會主席任命儀式。

發揮優勢 創新創業

林德興表示，文化相通、民心相通正是雲南建設面向兩亞、東南亞輻射中心的優勢所在。現在越來越多的緬甸、老撾等周邊孩子來到雲南學習中文，原因是雲南與兩地地緣、文化、習俗等接近。他認為，省政府應以昆明為中心為全國乃至「兩亞」地區的創業青年建設一個創業孵化基地，通過當地的商務處發布信息，吸引周邊國際的年輕人來雲南創業。

「期望雲南省政府下大決心，積極引進周邊國家年輕人到雲南來創業，成為周邊國家人才創新創業的首選之地，從而促進雲南建設成為面向兩亞東南亞的輻射中心。」身兼香港澳門緬甸工商會主席的林德興表示，國家正處於一個騰飛的階段，香港在中緬兩國共建「一帶一路」進程中，將成為兩國的超級聯絡人，一是成為融資平台，二是成為服務平台。

公益宣傳 齊愛香港

林德興續指，近半年，雅仕維旗下的各分公司第一時間配合當地政府，聯同中國廣告協會等組織在國家衛生健康委建立的

衛生健康文化推廣平台，發起抗擊疫情公益宣傳活動，讓每一個公民從自我做起，同心合力共渡難關。

在履行社會責任方面，林德興創辦的「林君瑾慈善基金會」發展至今已逾十餘年，通過健康光明行、孤兒院資助、「為愛、為夢想」夏令營、愛心圖書館等活動，豐富兒童課外生活，幫助他們走出大山、開拓眼界，在現有的成長環境中得到更好的發展。此外，2014年夏天，當時正值「佔中」前夕，社會爭議不休，就在那個敏感時期，雅仕維推出「We Love Hong Kong」活動，讓市民將帶有香港情懷的照片上載至專頁，希望能透過活動讓大家開心一些，記得「香港是我家」。

近日，中央政府落實制定「港區國安法」，林德興欣喜有助維持香港治安，從而穩定經濟，老百姓可以安居樂業。在他看來，港區委員作為香港與國家的橋樑，將會努力協助特區政府順利落實國安法，確保「一國兩制」行穩致遠，讓廣大老百姓有更大的幸福感。他期望特區政府今後多從教育制度開始，培養年輕一代多了解國情，並且從經濟資源分配方面考慮，加大力度提供年輕人安居樂業的政策。



林德興出席2019年雲南省政協十二屆二次會議



林德興在林君瑾慈善基金會「為愛、為夢想」現場交流